



今日天气 白天到夜里晴间多云,西北风5级左右,最高温度30℃,最低温度21℃

端午节上高速不免费 热门线路火车票售罄

【本报讯】随着端午节的临近,不少群众都有外出的打算。记者6月10日从我市多个高速公路收费站了解到,端午节假期高速不免费;与此同时,前往北京等热门城市的火车票已售罄。端午节假期为6月20日至6月22日。根据国家有关规定,高速公路免费通行的时间为春节、清明节、五一节、国庆节4个国家法定节假日,以及当年国务院办公厅文件确定的上述法定节假日连休日。这意味着,端午假期7座以下(含7座)的小型客车走高速和平常一样缴费通行。目前,端午节假期火车票已全部开售。根据往年经验,客流以旅游、探亲等中短途客流为主,假期前一天和最后一天客流量较大。平顶山火车站、平顶山西站的预售票情况显示,我市前往北京、广州方向的热门线路火车票售罄,往上海方向的火车票相对充裕。6月19日,两站开往北京的列车共有10趟,其中8趟列车卧铺车票已售罄、5趟列车硬座车票已售罄。截至记者发稿时,6月22日,两站前往北京的10趟列车中,仅剩1趟列车有卧铺和硬座车票,两趟还有无座车票,其余列车的火车票均已售罄。两站前往广州方向的各趟列车6月22日已没有座票。K462次列车从平顶山火车站始发,因此我市前往上海方向的火车票相对充裕。

设岗定责搭平台 赵庄镇无职党员认岗办好事

【本报讯】(记者王长河)“我想做生意就是缺少资金,党员毛耀峰主动拿出自己做生意积蓄的10万元,帮我办起了物流贸易店。”6月10日,宝丰县赵庄镇刘庄村村民韩帅帅感激地说。今年3月,赵庄镇党委在走村串户调查中发现,部分党员想为民办好事却缺少载体和平台。新形势下,如何发挥好农村基层党员特别是无职党员的作用与积极性,该镇党委进行了有益探索。今年4月,他们在全镇农村党员中开展了“亮身份、定岗位、党群服务心连心”活动,并把此项活动作为进一步做好农村党建工作的重大措施来抓,出台活动实施方案,建立活动领导小组,有步骤分阶段地组织实施。

赵庄镇党委副书记董国强说,他们组织全镇22个行政村党支部召开组织生活会和党员大会,查找问题和不足。同时由村党支部成员带领党员,分头进村入户调查民情民意,了解村民的需求和关注的热点、难点,并根据实际情况在全镇为无职党员设立了8个岗位。每位党员根据个人的意愿和特长,认定一个岗位,并做到岗位上墙,党员照片上墙,承诺要办的实事好事上墙,通过公示,接受群众的监督。赵庄镇22个行政村共有无职党员857人,除了68名老弱病残党员外,其余789人全部认定了个人岗位。其中创业帮带岗181人,化解矛盾纠纷岗136人,人居环境改善岗142人,农业结构调整岗55人,老人生活互助岗87人,政策法规宣传岗44人,制度落实监督岗48人,弱势群体帮扶岗96人。

设岗定责后,无职党员们各显神通。在外做生意的党员,发挥积蓄厚、信息灵、门路广的优势,帮带有经济条件的村民创办企业,开办商店;在家务农的种植、养殖、加工大党员,主动向村民传授养殖、种植、加工等技术,以农民专业合作社的形式,走企业+基地+农户的途径,带动村民增收致富;德高望重的老党员,主动挑起化解邻里、家庭矛盾纠纷的担子;老艺人党员主动为空军老人表演魔术、曲艺和戏剧段子,活跃老人文化生活。范庄村年过花甲的老党员范文兴,得知村民何老汉与邻居范某因争一小片宅基地发生矛盾,闹得邻里不和。他就主动找

到双方调解,使双方由争到让,握手言和,重归于好。董国强说,该镇“亮身份、定岗位、党群服务心连心”活动开展近3个月来,789名党员为群众已办各类实事、好事2000余件。其中帮带102户村民创办了致富项目,化解了40余户家庭、邻里纠纷,帮扶解决了160余户老弱病残家庭和困难户的生产生活困难。



我市开通12369环保微信举报平台

【本报讯】(记者程颖)今后群众若发现环境污染问题可通过微信举报。6月10日,市环保局有关负责人介绍,今后只要打开微信,关注“12369环保举报”的微信公众号,就可以随时随地举报环境污染问题。目前,我市已建立了覆盖各县(市、区)的环保微信举报平台。据介绍,群众可以通过微信“通讯录—公众号—+”,查询到“12369环保举报”公众号,点击进入即可关注。点击“我要举报”后,系统将自动通过GPS定位接入当地环保部门。届时,群众只需拍张照片、发送语音,再用简要文字将污染问题发到微信上就完成了举报。只要是环保部门职能职责范围内的事,投诉就将被受理,环保部门将按照属地管理原则,迅速展开调查,并在规定时间内答复。

环保部门接受的举报内容主要是:对企事业单位和其他生产经营者,在生产建设或其他活动中产生废水、废气、废渣、粉尘、恶臭、噪声、辐射污染等对环境造成污染的行为。群众举报时,必须提供明确的事发地点、具体的举报对象、造成环境污染的事实以及举报人的姓名、手机号码等要素信息,不具备上述要素信息的举报事项暂缓受理。市环保局负责对全市环保微信举报工作统一监管,各县(市、区)环保部门负责受理、办理,答复本行政区内的所有环保微信举报事项。

鲁山县环境监测站达到国家三级站标准

【本报讯】(记者田秀忠)6月9日,从鲁山县环保局传来消息,该县环境监测站顺利通过省环保厅组织的标准化建设达标验收,达到国家环境监测三级站标准。近年来,鲁山县环保局对照《环境监测站建设标准》要求,全方位开展标准化建设工作。投入资金300多万元,购置了气相色谱、液相色谱、原子吸收等大型仪器设备,基本实现了基础监测不出县;投入资金45万元,建设了大气自动监测站,为城市的良性可持续发展提供了强有力的保障;投入资金35万元,对监测站进行了整体装修改造,实验室环境条件得到极大改善。该局严格按照质量管理体系建设标准,将质量控制和管理工作贯穿于监测全过程。自觉接受质量技术监督部门监督评审,按时保质地对质量管理体系建设进行评审认证。要求所有监测人员必须严格按照手册和文件的规定做好现场监测,确保监测操作行为科学、规范、准确。目前,鲁山县环境监测站有专业技术人员18人,各类环境监测仪器80余台(套),环境监测项目达到4大类59项,监测服务能力得到大幅提高。

注销公告

经股东会研究决定,平顶山市恒骏房地产开发有限公司(注册号410491000025442)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告

平顶山市恒骏房地产开发有限公司
2015年6月11日

公告

河南金建建设有限公司向我单位申请办理房屋所有权登记手续,房屋坐落:卫东区劳动路与湛北路交叉口路西湛北小区10号楼,现特公告征求意见,如对产权有异议者,应于公告之日起30日内向我单位提交书面异议材料,凡到期未收到书面异议材料的,我单位均视为无异议,将予以办理房屋登记发证。

平顶山市房地产产权籍理所

鼓励养殖场收购小麦秸秆作饲料

碾子营乡年消化秸秆万余亩

【本报讯】(记者田秀忠)6月7日,正是小麦收割的关键时期,鲁山县碾子营乡大尹庄村村民许青义开始了他繁忙的一天,他要到大尹庄村附近的几个村子去收购小麦秸秆用作牛饲料。许青义是碾子营乡富兴牧业有限公司董事长,目前共养殖奶牛260头,每天需要消耗干小麦秸秆2860公斤,按照每亩小麦产出干秸秆500公斤算,则需要近6亩地的干秸秆,一年就需要近2200亩地

的干秸秆。许青义说:“这些秸秆在别人眼里可能都是废物,在我这里可是宝贝,把秸秆放入粉碎机中打碎,然后再拌入玉米、豆子等,就成了有营养的牛饲料,我的牛最爱吃这个。”许青义养牛十几年了,每年他都会把村民们不要的小麦秸秆、玉米秸秆收购,贮存起来作为养牛的饲料。除了富兴牧业,碾子营乡党委、政府还发动石岭新新牧业、徐庄宋小刚养牛场、徐庄王兴旺养牛场积极收购秸秆,而且

免费为各村发放了打包机,让农户变废为宝。乡里还专门召开了村企对接会,养殖场以每公斤秸秆0.12元至0.15元的价格收购,各村提供秸秆集中存放场地,方便养殖场收购运输,解决农户无地存放、无劳力运输等问题。碾子营乡共养殖奶牛和肉牛2000余头,年可消化秸秆万余亩。目前有很多村民会把庄稼收割后没用的秸秆主动送到养殖场去。

长桥镇有支 三夏计生帮扶队

【本报讯】(记者温书功 通讯员李增强)6月9日,烈日炎炎,金黄色的麦穗随风荡漾。在郑县长桥镇王凤梧村计生特困户龚梅莲家的麦田里,一面印着“长桥镇计生办帮扶服务队”的红旗迎风飘扬。“今年收麦省心又轻松,多亏了三夏计生帮扶队,不仅帮我收完了4亩小麦,还帮助运回家!”龚梅莲对帮扶队队员连声道谢。三夏大忙之际,为帮助缺少劳动力的计生困难家庭抢收抢种,长桥镇组织专人对全镇计生困难户、独生子女户、双女户、流动人口家庭、计生留守家庭等进行了一次调查摸底,登记造册。摸准帮扶家庭的麦子种植面积、收割时间、收割方法、联系方式,确定帮扶人、帮扶目标和帮扶措施;抽调镇、村计生人员成立两级联动的帮扶队,积极联系大型收割机进村,为困难计生家庭送去了现金、面粉和食用油等慰问品。截至目前,该镇计生办帮扶服务队已开展帮扶活动48次,服务计生困难家庭35人次,慰问帮扶4户计生困难留守家庭,联系收割机10台,帮助收割小麦550余亩。



收割、脱粒、打捆一体化收割设备亮相

6月8日,在叶县任店镇的一块麦田里,集收割、脱粒、打捆为一体的新型收割机正在工作。秸秆直接打捆后既减少了车辆对土地的碾轧次数,还利于农民抢种,又为附近养殖户提供了饲料,更利于解决因秸秆燃烧而带来的环境污染难题。本报记者 杨洁 摄

大营镇积极开展秸秆综合利用工作

【本报讯】(记者王长河 通讯员杨国栋)6月10日,宝丰县大营镇刘庄村北地麦田里,一台轰鸣的打捆机正在打捆,只见麦秸从下口“吃”进,一捆捆方正的麦秸从上口“吐”出,落在地上排成一排。“这块麦地共打300捆,按每捆4元计价,给你劳务费1200元。”宝丰县丰安养殖专业合作社负责人方石滚清点捆数后,对打捆机驾驶员老宋说。方石滚是该镇刘庄村村民,2013年投资上十万元成立了集养殖、种植为一体的丰安养殖专业合作社,并承包了刘庄村北地的600亩农田,于去年种上了小麦。为了

解决合作社饲养的200多头牛的冬储饲草问题,今年麦收前方石滚就联系了打捆机,每打一捆麦秸付劳务费4元。“除俺种的600亩麦田打捆外,俺还联系了附近的胡茄庄、苏家洼的农户,他们有好几块麦地能打几百捆。”方石滚指着刚打好的麦秸捆说。当天,该镇段寨村、李文驿村的养殖户和养羊户,也在联合收割机收完的麦田里装麦秸、拉麦秸。据介绍,三夏生产以来,大营镇积极开展秸秆综合利用工作,除了向农户发放200多套秸秆气灶灶具,鼓励农户利用麦

秸做饭外,还组织动员专业养殖户和散养户收储秸秆,备足冬用饲草,同时积极帮助农户搞好秸秆还田工作。为此,全镇秸秆利用率比往年有很大提高,今年全镇2.8万亩小麦,秸秆利用可达到9000多亩。



责任重如山

就没公交车了。前去“夜查”的老宋只好在制样室的长凳上躺一夜,第二天继续上班。“把工作干好,在哪儿都睡得香。”他说。还有一次,宋广军接到通知,要到南方一家新发展的用户进行技术交流。“说是技术交流,实际上就是供需双方出现质量误差,影响到结算回款,需要我们查找原因,提供纠纷解决依据。”经进一步了解,宋广军才知道,前期集团发往该用户的3000吨煤炭,质检站报出的结果与用户验收结果仅发热量一项就不可思议地差出580大卡,对方要索赔,集团与用户商量再发一列煤,按照这次结果误差确定是否赔款,“事儿太大了,找不出问题就得认”。当日,老宋的妻子刚做完手术。他权衡再三,没向领导反映自己家的情况,打电话叫来妻妹帮着照顾,自己连夜就出发了。次日下午4时,宋广军到达客户的卸煤场,要求上车监督对方采制样,“误差出现的原因80%在这个环节”。连口水都没有顾不上喝,宋广军先爬上

爬下地到到达的30个重车装车情况全部看了一遍,然后上车监督对方按国家标准采样。由于对方很不愿意配合,采样停停,直到第二天上午10点才将全部子样采齐。当天的晚饭,宋广军没有离开现场,同去的销售员给他带回了几个包子。最终拿到了化验单,客户这批煤的煤质化验结果与出厂结果接近,发热量误差只有102大卡。宋广军向客户指出了对方在操作中存在的问题,客户只好放弃对上批煤的索赔要求,并表示要严格日常采样管理。宋广军此行,仅这两列车煤就为集团挽回经济损失17万元。按照该用户当年的40万吨煤剩余额同量,可挽回的隐形经济损失达960万元。整整一个星期,老宋的妻子出院了,老宋也出差回到了家。为讨妻子高兴,老宋甜言蜜语地对躺在病床上的妻子说:“伙计,等我退休了,我做做饭做家务,叫你享福。”(本报记者 吴学清)

市气象局发布玉米播种相关服务信息 建议夏玉米15日前播完

【本报讯】(记者王孟鹤)6月9日,市气象局发布玉米播种相关农业气象服务信息,我市直播夏玉米应在6月15日前完成播种。“春季我市雨量充沛,尤其是5月份以来我市降水偏多,为秋粮播种奠定了良好的墒情基础。麦收以来,我市又出现两次阵性降水天气过程,墒情进一步改善,总体播种条件较好。”市气象局农气中心主任刘海波说,今年5月全市各地总降水量为66.2~92.7毫米,平均83.5毫米,较常年偏多18.5%,墒情基础较好。麦收以来,我市两次阵性降水天气过程雨量为6.7~14.5毫米,全市平均降水量达到11毫米,有利于进一步蓄水增墒,为秋作物播种创造了良好的条件。据6月9日各自动土壤水分观测站观测资料:全市0~30厘米平均土壤相对湿度在60%以上,除郟

我市公开招聘91名教师

【本报讯】(记者孙鹏飞)为加强我市教育系统师资队伍,市教育局网站,进行网上预报名。确认教育局6月9日发布消息,面向社会公开招聘市教育局直属学校教师91名。此次招聘对象和范围为全日制普通院校本科以上学历的毕业生,特殊专业(数控车床、机械加工、汽车维修、模具加工)可放宽到大专以上学历。报考人员需具有相应层次的教师资格证(特殊专业、电视编导专业不限教师资格证,要求两年内必须取得教师资格证,会计专业不限教师资格证);报考岗位需与所学专业一致或相近;年龄在30岁以下(1985年1月1日以后出生),具有硕士研究生以上学历的人员年龄可放宽到35岁以下(1980年1月1日以后出生)。报名采用网上预报名,现场确认的办法进行。报考人员应于6月12日8:00至18日12:00登录市教育局网站,进行网上预报名。确认提交信息后,考生本人应于6月16日至18日的8:30至16:00到市招考招生考试综合服务大厅进行现场确认。现场确认时,考生本人持网上打印的报名表、有效身份证、毕业证、教师资格证、就业报到证(在职人员可不提供,在面试前资格复审时由其主管单位人事部门出具同意报考证明)原件及复印件各1份。报考人员报名时只能选择一个岗位。本次考试分特殊专业(数控车床、机械加工、汽车维修、模具加工)和普通专业两类。特殊专业进行技能测试、笔试和面试,普通专业只进行笔试和面试。笔试主要测试考生的教育公共基础知识和行政职业能力,面试主要测试岗位所需的专业知识,技能测试主要实践操作技能。



●6月5日上午,湛河区纪委组织全区69名村党支部书记,旁听北渡村党委原书记徐德军贪污受贿案庭审,开展警示教育。(李瑞五 沙星海)

●6月7日,石龙区烟草专卖直属分局组织12名爱心员工组成“爱心送考”志愿者服务队,免费接送高考学生67人次。(田秀忠)